



В Чувашии местный житель подозревается в даче взятки сотруднику полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике возбуждено уголовное дело в отношении 26-летнего жителя Урмарского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 30 – ч.1 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу).

Как следует из материалов уголовного дела, 29 сентября 2012 года в вечернее время подозреваемый, находясь за рулем автомобиля марки «ГАЗ-322132», на участке автодороги М-7 «д.Елаши-д.Визикасы», осуществляя движение в сторону дер. Визикасы Цивильского района, был остановлен находящимся при исполнении своих служебных обязанностей сотрудником ОГИБДД МО МВД РФ «Цивильский» за нарушение Правил дорожного движения РФ и совершение административного правонарушения, после чего они проследовали в служебный автомобиль ОГИБДД для составления протокола об административном правонарушении. Находясь в салоне служебной автомашины, при составлении сотрудником полиции протокола, подозреваемый, не желая быть привлеченным к административной ответственности, попытался передать последнему взятку в виде денег в размере 950 рублей за несоставление протокола об административном правонарушении, положив денежные средства между передними сиденьями автомобиля, после чего был задержан сотрудниками оперативно-розыскной части управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Чувашской Республике. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве Цивильского межрайонного следственного отдела Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

05 Октября 2012

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/669000>